

问吧

生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

插图 俞晓翔



天冷了 南京哪有 弹棉花的?

淮海路社区主任周蓉:天冷了,商场卖的都是各种新式被子,什么中空棉、七孔棉、九孔棉、蚕丝被、羊毛被……不过,还是有很多市民难舍最传统的老棉被。自从入冬以来,我们小区很多居民到社区打探,哪里有弹棉花的店,到哪弹到传统的棉被和翻新棉胎?

老行当生意不差,老板月挣上万

弹棉花行当已经渐渐淡出人们视线。昨天,记者打听很久才在白下区三条巷找到一家弹棉胎店。与传统的棉花店不同,在这里记者没有看到满天飞舞的棉花。也没有看到老板把棉花弓背在身上,用木槌不停地敲击着那根“弦”,将贴在棉花上的弹得蓬松起来。取而代之的是一台机器,老板只要把死板板的棉花往机器“口”中一放,另一端就会吐出蓬松的棉花来。看得排队顾客啧啧称奇。
“现在人要环保,用了各种被子之后又来打传统老棉被了。”店老板



余福赛的棉胎加工店
快报记者 施向辉 摄

余福赛摘下口罩,笑着告诉记者。余福赛是江西人,1998年老家发洪水,他拖家带口来到南京。凭着祖传的弹棉花手艺,先是在凤凰西街给人弹棉被,后来因为拆迁又转到三条巷。“这几年,生意越来越好。”余福赛说,很多人夏天就把被子拿来翻新,所以他一年四季都不愁生意。而这个季节,正是弹棉被的旺季,平均每天能弹十几床被子呢。“这几个月,每个月能挣万把块。”他笑得合不拢嘴。

靠这门手艺,余福赛在南京立了足,不仅将一双儿女培养成大学生,还在南京买了房,落了户。

南京的冬天,适合弹6.5斤的被子

弹一床棉被要经过吹、拉、磨、缝等工序。若要翻新旧棉胎,则要加上拆线这一工序。不过,因为用上了新机器,弹棉花轻松多了。“以前,弹一床棉被要八九个小时,一天只能弹一床,现在半小时就能弹一床,一天弹个20床都不成问题。”

余福赛的店里,除了弹新棉胎的,来加工翻新旧棉胎的,占了生意的一半左右。采访中,刘阿姨正好把家里的旧棉胎都拿来翻新,3床棉胎翻成两床,“这些棉被都盖了快10年了,但舍不得扔掉。”她一边跟记者闲聊,一边守在店里,一直等到老板把棉胎弹好。“过去的棉花质量很好,翻打后像新的一样。”刘阿姨说,整个弹棉胎过程都看得见,不会掺

杂黑心棉,很放心。不论是翻新旧棉胎,还是弹新棉胎,都是按照棉胎的大小收费。“不贵,一床长2米、宽1.8米的棉被加工费只要32元。”刘阿姨说。
弹新棉被要多少钱?余福赛说,质量上乘的新棉花22元一斤,南京的冬天,盖6.5斤的棉被就够了,算上加工费、面纱,总价在200元左右。

小窍门 防止买“黑心棉胎”,我们来教你

采访中,不少居民表示害怕买到黑心棉。如何来辨别所买的棉被好坏呢?余福赛介绍,用火烧一下就能轻松鉴别,棉花有烧木头的味道,燃烧后呈灰状;蚕丝有毛发的味道,用手一捏就会成灰;化纤是塑料成分,燃烧后则成颗粒状,很硬。

快报记者 钟晓敏

快报征集

弹棉花行当已经淡出人们的视线。如果你知道更多弹棉花店,可以拨打快报热线96060,我们来帮大家绘制一份弹棉花地图,供更多居民就近选择。

宫颈癌呈“亲友型”遗传,有宫颈病史者需警惕

最新调查显示:宫颈癌具有“亲友型”遗传特征,近亲(母亲、亲姐妹、女儿)患有宫颈癌,直系亲属的患病几率要比普通人高5倍;50岁前确诊的直系亲属危险性更大。专家提醒:定期体检,早诊早治对女性两癌的防治至关重要。目前,南京454医院正在开展“女性两癌万人筛查”,为“她健康”构筑健康防线。

亲友型遗传: 4位亲人相继患有宫颈癌

今年55岁的徐梅(化名)家住安徽。2009年,她和老伴跟随女儿搬到南京,未曾想,本该颐养天年的老两口,却突遭灾难。前不久,她和女儿到医院体检,被查出分别患有宫颈癌二期和宫颈癌早期。徐梅说,她母亲在48岁时被查出患有宫颈癌,1999年,她的二姐去医院体检被确诊患有宫颈癌,接二连三的打击让一家人痛不欲生。专家指出,有些肿瘤疾病与遗传因素有关,像宫颈癌、子宫肌瘤、生殖系统囊肿等常见病具有家族亲友型特征。

无不适≠健康: 两癌早期多无症状易忽视

专家强调:女性宫颈上几乎没有分布痛觉神经,因此宫颈病变早期并没有明显的不适感,而当出现如不规则出血等症状时往往已到宫颈病变二期,危险性增大很多,治疗难度和费用也大幅增加;此外,乳腺癌早期表现为乳腺无痛性肿块,易被忽视,待晚期症状明显时就诊,则生存率将大打折扣。如你属于“亲友型”疾病家族或有宫颈疾病病史的患者,就要每年定期体检、做好治疗,阻止恶变的发生。

远离两癌: 定期体检,早期两癌多可治愈

“定期体检、早诊早治是预防和早期发现宫颈癌的主要有效手段,宫颈癌是唯一可通过早期体检、发现并治愈的妇科肿瘤,早期乳腺癌通过及时有效的干预治疗治愈率可达90%。”专家介绍,每年定期做宫颈刮片或TCT检测,数码阴道镜和必要时的活检



曾经或现在正患有宫颈疾病的女性,每年应定期体检防恶变

以及乳腺彩超是早期发现和预防宫颈癌、乳腺癌的重要途径。张弛

专家提醒: 警惕女性两癌高危信号

乳腺癌:早期多为无痛性乳腺肿块,质地较硬、边界不清;乳腺常表现为桔皮样皮肤;乳头扁平、凹陷、回缩,甚至乳头入晕下;乳头溢液,乳腺癌合并囊性增生时,可有胀痛、钝痛。

宫颈癌:一般早期无明显症状,有些可表现为阴道不规则少量出血,或经期延长、周期缩短、

经量增多或阴道排液增多,白色或血性,晚期有大量脓性或米汤样恶臭白带,尿频、尿急、肛门坠胀、大便秘结、下肢肿痛等。

“女性两癌万人筛查”活动 活动截止:12月31日

一、妇科普查	
检查费	检查项目
9元 (原价130元)	宫颈刮片+妇科B超 +白带镜检+妇科内检

二、女性两癌筛查	
检查费	检查项目
39元 (原价275元)	宫颈刮片+妇科B超 +白带镜检+妇科内检+ 数码阴道镜+乳腺彩超
90元 (原价180元)	TCT(宫颈细胞学)

三、免费:如通过以上项目检查确诊患有宫颈炎、阴道炎,可免费接受一次宫颈冲洗护理。

四、补贴:宫颈疾病微创手术补贴200-500元不等。

注:1.本次活动由“南京市女性健康慈善援助基地”支持;2.以上体检等项目通过电话025-84545554、84545559或网络www.454fck.com咨询、预约,尤其“宫颈疾病微创手术补贴”需提前申请。

追根问底

常吃怪味豆和方便面 跟他得胃癌有关联吗

91岁的老人于海(化名),本来很让人羡慕能有如此高寿,可是最近被查出了患有胃癌。医生说,老人的胃癌跟他几年来长期吃方便面和怪味豆,但又不吃蔬菜有很大的关系。这到底是怎么回事?

“老爷子太倔了,吃东西口味也很怪,最近四五年,突然有个很怪的饮食习惯,特别怪怪味豆和方便面,每天都要吃,有时宁可不吃也要吃这些,而且是指定牌子的一种口味,换了其他牌子的一吃就吃出来,就不肯吃了。饭量虽然也很大,但是几乎不吃蔬菜,谁劝他都不听。”在市中医院外科副主任唐暮白的问诊中,于海的家人这么回答。

唐暮白看了老人的一些检查报告后说,老人长期不健康的饮食有可能就是导致胃癌的原因。几经考虑,医生为老人实施了手术,目前老人一切生命体征在正常范围,不过医生劝告老人,不良的饮食习惯一定要改正。

唐暮白说,胃癌在中国极为常见,有关研究认为其发病原因与饮食习惯有关。在生活中,要尽量避免进食霉变的食物,少吃或不吃熏腌食品,改变不良饮食习惯,避免暴饮暴食三餐不定,吃饭不宜过快、过烫、过硬。多吃新鲜的瓜果蔬菜,肉类少吃,适当增加豆类食物和牛奶。
通讯员 徐翎翎 快报记者 刘峻

南京市民看耳鼻喉疾病有了新去处

南京正大耳鼻喉医院正式纳入城镇医保定点单位

为了进一步方便参保人员看病就医,南京市进一步扩大了市区医保定点医疗机构范围,南京正大耳鼻喉医院被首次纳入医保定点。南京正大耳鼻喉医院是按照国家标准设计与建造的一家集医疗、保健、预防为一体的耳鼻喉专科医院。由新加坡正大耳鼻喉研究院、南洋医学管理学院提供全面的技术支持和服务培训,旨在打造一家与国际接轨的耳鼻喉旗舰医院。

南京正大耳鼻喉医院是华东地区最大的耳鼻喉诊疗基地,充分吸收新加坡专业化、细致化的医疗管理模式。设立:耳病诊疗区、鼻病诊疗区、咽喉诊疗区、儿童耳鼻喉诊疗区,同时还细分:多导睡眠呼吸检测室、电测听

室、内窥镜检查室、电子喉镜室、层流微创手术室等。

凭借领先的战略理念和强大的品牌号召力,正大耳鼻喉医院着力于建立高素质、高水平的医师队伍,汇聚众多来自国内三甲医院的耳鼻喉知名专家,还聘请新加坡正大耳鼻喉研究院资深专家 Dr.Foo 定期来院进行技术指导,成就南京耳鼻喉领域第一权威专家团队。

正大耳鼻喉医院将坚持“正德至善,大医精诚”的企业理念,全面执行新加坡“全程关爱 FCC (fully care for customer)”服务标准,以病人为中心,以质量为根本,将精湛的医疗技术与贴心的关怀服务完美结合,将世界先进医疗体系的精髓传承和传播,以耳鼻喉健康为切入点,造福南京市市民。

男人要不要做孕前检查

孕前检查是指夫妻准备生育之前到医院进行身体检查,以保证生育出健康的婴儿,从而实现优生。男士孕前检查和女士一样重要。男女双方都做孕前检查,以确保正常怀孕和生育健康宝宝,然而据有关部门统计真正能做孕前检查的男士连20%都不到。

据金陵男科医院不育科夏主任介绍,真正能参加到孕前检查的男性同胞非常少,不少人还是觉得生孩子就是女方的问题。该院二十年的不孕不育临床数据统计,50%问题出在了男方身上。

男人做孕前检查的意义非常重要,男士孕前检查最重要的就是精液检查。但是不少男士表示,自己的家族没有严重病史,平时也循规蹈矩,从未越雷池一

步,按道理是不会存在任何问题的。夏主任强调,由于现在环境的污染,生活工作的压力等诸多原因导致现代男性的精子质量每况愈下。临床上发现不少男士自感身体情况非常好,但却为重度少精弱精症。所以在孕育小孩前,很有必要让男士精子到医生处发现原形。

据悉,临床上,男性孕前检查除了精液检查还要注重男性泌尿生殖系统的检查,因为男性泌尿生殖系统对下一代的健康影响极大。

夏主任补充到,有些人如果好几年都未进行体格检查或者结婚时并未做婚检那么肝炎等传染病检查也必不可少,当然相当准爸,还要及时告知医生家人以往的健康状况,比如曾患过何种疾病?如何治疗等情况。默默

助听器

为庆祝瑞声连锁成立7周年,12月18日-19日特邀美国厂家制作工程师来宁现场定制隐形助听器,3小时可取,当场体验隐形助听器效果,活动期间丹麦、瑞士、德国、美国助听器最低5折起大优惠!丹麦全数字3通道仅660元。电池:国产15元/粒,美国静音35元/粒。*美国电脑数字3通道,原价2280元 现价1680元 *丹麦原装进口二代2012新品12通道,动态环境识别,全自动双麦语音定向,双耳同步,自动电话,真耳声还原,音质清晰自然,隐形,原价8900元 现价7090元 30天内不满意无条件全款退机,考验诚信和实力 025-83205479 中央路321号公交总站江西南大夏正对面 025-52244449 长乐路63号,市第一医院向东100米